Acta de Reconocimiento 2013
En este primer año el jurado que ha decidido a quien debemos de otorgar este Reconocimiento ha estado constituido por D. Ángel Martínez Rus, D. Indalecio Martín Barrero y Dª Jacoba Merino Merchán, y ellos han fallado a favor de Dª. Concepción Diz Gallego. De ella dice el jurado: 
“Concepción Diz Gallego, 73 años, viuda reciente, madre y abuela, mujer vital y animosa, simpática y con don de gentes, que ha regentado una tienda de alimentación con elaboración de chacinas propias durante muchísimos años.

Presidenta de la Asociación de Abuelas Cuidadoras Clara de Campoamor, desde donde ha dinamizado y ha puesto en órbita a este sector vulnerable de la población, aportando su entusiasmo y su fuerza vital para conseguir elevar la autoestima de estas personas que en un importante número sufren sobrecargas difíciles de soportar, así como para intentar proveerlas de herramientas para sobrellevar mejor las dichas sobrecargas.

Así mismo, y considerando otro aspecto de su reconocimiento, decir que demuestra una gran sensibilidad social con los más desfavorecidos, llegando a asignar recursos a personas o familias con dificultades económicas severas, informándose para ello en Servicios Sociales, Ayuntamiento, etc.”

