Acta de Reconocimiento especial 2014
En esta segunda convocatoria el jurado que ha decidido a quien debemos de otorgar este Reconocimiento ha estado constituido, al igual que en la primera, por D. Ángel Martínez Rus, D. Indalecio Martín Barrero y Dª Jacoba Merino Merchán, y ellos han fallado a favor de D. José Piñeiro. De él dice el jurado: 
José Piñero Fernández nació en Cazalla de la Sierra el día 9 de Marzo de 1962. A la edad de trece años se vio  seducido por una afición en la que la corneta será su vocación y su pasión durante toda su vida. La Hermandad de la Borriquita dirigida por un jovencísimo y prometedor José Manuel Fernández acogió e impulsó la idea de crear una banda de cornetas y tambores, formada en su totalidad por niños. Con el cabo  Francisco Molina, Pepe y un grupo de  chavales aprendieron a tocar la corneta.  La constancia y los ensayos harían posible un inolvidable primer momento: Pepe en su Banda de la Borriquita tocando la marcha real en la despedida a la Virgen del Monte camino a su Santuario. Aún recuerda emocionado esta primera corneta núm. 361 “Monserrat”, adquirida en Casa Tejera.

Era el comienzo de una larga carrera. Pero como muchos de tantos proyectos este tocó a su fin y la Banda se disolvió.  Pepe se había destacado no solo como músico sino como maestro y  el Ayuntamiento de El Pedroso le encomendaría la tarea de dirigir una Banda en esta localidad. En esta labor permaneció dos años.

En el mes de Junio de 1991 era la Hdad. de Ntro Padre Jesús Nazareno la que emprendía la creación de una Banda de Cornetas y Tambores en nuestra localidad. Pepe Piñero quiso estar al frente de este nuevo proyecto, que terminó consolidándose  con ahínco y voluntad inquebrantable. Venciendo todas las dificultades que se presentaron, no solo las económicas, sino las relativas a los lugares de ensayos (Bda. Del Carmen, El Matadero, el Polideportivo, . . .),y las adversidades climatológicas, Pepe, sus colaboradores y unos cuarenta chavales se esmeraban día a día en el perfeccionamiento de la Banda. En este cometido contaría con el asesoramiento musical de prestigiosos músicos y compositores de la Semana Santa Sevillana de la talla de Israel Jimenez Chozas,  Paco Manzanero, y Manolo Estaban, entonces Director de la Banda del Sol de Sevilla. Así se consiguió el primer trabajo discográfico de la Banda de nuestro pueblo. Nazareno de la Fuente Nueva. Y llegaron los contratos, y con ellos las actuaciones en las Semana Santa por toda la geografía andaluza ( Cantillana, Lebrija, Ecija, Utrera. Carmona, Puente Genil. .  y  en capitales como Málaga o Córdoba). Y el nombre de Cazalla, como enseña.  Premios en conciertos como en Morón de la Frontera o en la ciudad de León. Pepe con la inestimable ayuda de su esposa Fernandi se granjearon el cariño de un grupo de jóvenes y niños que compartiendo una afición, descubrieron otros lugares, maduraron  y experimentaron momentos memorables, encontrando en aquellos un entrañable paternalismo. 

En la Semana Santa del año 2001 se plantaron apoteósicamente con la Hermandad del Cerro del Águila en carrera oficial en la Campana en Sevilla. Y repitieron este privilegio hasta el año 2004 en que la Banda decidió disolverse.

En septiembre de ese mismo año Pepe no dudó en aceptar el ofrecimiento del Director de la prestigiosa Banda de Sevilla de Ntra.  Sra. Del Sol y desde entonces, año tras año, y día a día ha permanecido vinculado intensamente a esta Banda, habiendo formando parte también de su escuadrón de clarines. No ha faltado a ninguna Semana Santa Sevillana, siendo un cazallero  que tiene el honor de desfilar musicalmente por sus esplendorosos escenarios.

 En definitiva, una dilata trayectoria musical con diversas etapas, en las que,  han estado presentes no solo una decidida vocación, sino un  auténtico compromiso altruista con los niños y jóvenes y con su pueblo, inculcando discretamente valores como la amistad, el compañerismo, la disciplina o la perseverancia. Y por ello, justo merecedor de una distinción por esta reconocida labor.
  

Por dichos méritos esta Asociación se suma a  las apreciaciones del Jurado y otorgará dicho Reconocimiento, con diploma y regalo (fabricado ex profeso) en la noche del martes 12 de agosto de 2014, en el mismo acto de entrega del Premio de poesía Carmen Merchán Cornello. Acto al que están invitados todos los cazalleros. 

